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Bezbednosni sistemi i asistencije: sveobuhvatna, 

prediktivna i pouzdana podrška vozaču 
 

› Širok spektar naprednih sistema za asistenciju u vožnji, uključujući funkcije iz viših 

segmenata vozila 

› Opciono dostupan Travel Assist 3.0 – najnaprednija verzija trenutno dostupna u Škoda 

vozilima 

› Bogata standardna oprema sa sistemima Front Assist, Side Assist i Lane Assist 

› Sedam vazdušnih jastuka u standardom paketu, uključujući centralni vazdušni jastuk za 

maksimalnu zaštitu putnika 

 

 

Škoda Epiq je opremljen sveobuhvatnim paketom naprednih sistema za asistenciju u vožnji. 

Već u standardnoj opremi, električni SUV krosover dolazi sa sistemima Front Assist, Side 

Assist sa funkcijama Rear Traffic Alert i Exit Warning, Lane Assist i Traffic Sign 

Recognition. Travel Assist 3.0, najnapredniji sistem za asistenciju trenutno dostupan u 

Škoda vozilima, dostupan je opciono, dok sistem Crossroad Assist dodatno unapređuje 

bezbednost na raskrsnicama. 

 

Travel Assist 3.0 

U okviru Travel paketa, Epiq može biti opremljen najnovijom verzijom sistema Travel Assist 3.0, 

najnaprednija asistencija u vožnji trenutno dostupna u Škoda vozilima. Pored funkcija Traffic 

Jam Assist i Emergency Assist, najnovija generacija može reagovati na semafore i po potrebi 

potpuno zaustaviti vozilo. 

U okviru Premium paketa, Travel Assist 3.0 dodatno je unapređen sistemom Intelligent Park 

Assist, uključujući funkcije Trained Park Assist i Remote Park Assist. 

 

Napredne asistencije i sedam vazdušnih jastuka u standard paketu 

Standardni paket sistema za asistenciju modela Epiq uključuje Front Assist, Side Assist sa 

funkcijama Rear Traffic Alert i Exit Warning, Lane Assist, Predictive Speed Limiter, Intelligent 

Speed Assist i unapređeni sistem Driver Alert. Sistem prati umor vozača analizom pokreta očiju 

putem kamere u enterijeru integrisane u unutrašnji retrovizor. Epiq standardno dolazi i sa 

sedam vazdušnih jastuka, uključujući centralni vazdušni jastuk. Traffic Sign Recognition Online 

koristi podatke sa prednje kamere i kontinuirano ažurirane online podatke zasnovane na 

informacijama vozila koja su prethodno prošla istom deonicom. 

 

Nove asistencije u najmanjem električnom SUV modelu 

Opciono dostupni sistemi uključuju Crossroad Assist, koji koristi nove bočne radare smeštene 

u prednjem braniku kako bi upozorio vozača na automobile, motocikle, bicikliste i korisnike 
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električnih trotineta koji nailaze sa strane. Dodatni sistemi asistencije uključuju Adaptive Lane 

Assist i Emergency Assist. 
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Škoda Auto 

› uspešno posluje u novoj deceniji s Next Level Škoda Strategy; 
› ima cilj da postane jedan od tri najprodavanija brenda u Evropi do kraja decenije nudeći svojim kupcima najbolje iz oba sveta kroz niz 

atraktivnih BEV, hibridnih i ICE proizvoda; 
› efikasno iskorišćava potencijal na važnim rastućim tržištima kao što su Indija, Vijetnam i regija ASEAN;  
› trenutno svojim kupcima nudi 12 serija putničkih vozila: Fabia, Scala, Octavia i Superb kao i Kamiq, Karoq, Kodiaq, Elroq, Enyaq, Slavia, 

Kushaq i Kylaq; 
› u 2025. godini je isporučeno preko 1.040.000 vozila kupcima širom sveta; 
› član je Volkswagen koncerna već 30 godina. Volkswagen koncern jedan je od najuspešnijih proizvođača vozila na svetu; 
› deo je Brand Group CORE, organizaciono spajanje brendova Volkswagen grupe, kako bi se postigao zajednički rast i značajno 

povećala ukupna efikasnost pet serijskih brendova; 
› nezavisno proizvodi i razvija, ne samo vozila, već i komponente kao što su MEB sistemi baterija, motori i menjači za druge brendove u 

okviru Volkswagen Grupe;  
› posluje na tri lokacije u Češkoj; ima dodatne proizvodne kapacitete u Kini, Slovačkoj i Indiji prvenstveno kroz partnerstva Grupe, kao i 

u Vijetnamu i Ukrajini u saradnji sa lokalnim partnerom; 
› zapošljava oko 40.000 ljudi širom sveta i aktivna je na skoro 100 tržišta; 
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